

Событие

С ОСОБЫМ УВАЖЕНИЕМ ОТНОСИТЬСЯ К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ, КОТОРЫЕ ЧТЯТ СВОЮ ИСТОРИЮ, ПОМНЯТ ВЕТЕРАНОВ, СТОЯЩИХ У ИСТОКОВ, НЕ ЗАБЫВАЮТ О ПРЕЕМСТВЕННОСТИ ПОКОЛЕНИЙ.

Многие годы, занимаясь воспитательной работой с персоналом в кадровой службе комбината «Электрхимприбор», с коллегами и руководителями отдела 053 заботилась о сохранении и приумножении традиций, о развитии движения наставничества, об адаптации на производстве молодых рабочих. Несколько поколений сотрудников прошли через мою душу, мне дороги ветераны, шедшие рука об руку с коллективом дважды орденоносного предприятия, внесшие огромный вклад в его успехи и участвующие в решении различных проблем, все силы отдававшие на благо родного «детища»... Поэтому с удовольствием приняла приглаше-



Во время встречи ветеранов 121 цеха, бывшие коллеги – первопроходцы

У дружбы нет срока давности...



И.В. Беликин представляет ветеранам современных руководителей

че, несмотря на огромную производственную занятость. Этот неоценимый факт уважения к старшему поколению не остался незамеченным. Гости тепло приветствовали своих преемников. Иван Викторович поблагодарил ветеранов за многолетний безупречный труд, сказав важные и трогательные слова в их адрес: «Мы гордимся вами, равняемся на вас, держим высоко знамя цеха, поднятое вами!»

На встречу с ветеранами пришел и председатель ПК-391 Е.Ф. Венгловский, поблагодаривший ветеранов — сотрудников разных лет за огромный вклад в создание ядерного щита Родины, благодаря которому наша страна живет под мирным небом уже восьмой десяток лет. Евгений Францевич отметил, что до сих пор коллектив цеха поддерживает добрые традиции, заложенные старшим поколением. Ведь профсоюзная организация цеха 121 — одна из сильнейших на комбинате, не одно поколение активистов выросло здесь и продолжает поддерживать профком своей активностью и неравнодушием. «Юбилей всегда заставляет задуматься и понять, в каких трудных условиях формировалось наше предприятие, росло, крепло и сегодня находится на передовых позициях, являясь флагманом ядерно-оружейного комплекса страны. И это счастье, что мы все эти годы живем в мире, что Россия является гарантом мирного сосуществования. В этом, конеч-

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:
«В 1951 году завод „Электрхимприбор“ был переориентирован на выпуск спецтехники, и особая роль в ее изготовлении отводилась цеху, тогда еще № 21, чья история началась в 1953 году. На первой площадке в одном из вновь построенных цехов был образован уникальный, единственный в Министерстве среднего машиностроения прессовый участок, с которого и началось становление и развитие цеха 121. Огромная заслуга во внедрении „метода прессования в размер“ принадлежит технологам-первопроходцам И.А. Вотякову, защитившему кандидатскую диссертацию по этой теме, В.Н. Крынскому, В.И. Салюкову. Коллектив цеха помнит всех и гордится своими руководителями, специалистами, рабочими и служащими».

но же, заслуга ваша, ветераны», — отметил лидер профсоюза комбината «ЭХП», пожелав всем здоровья, семейного благополучия, любви близких и укрепления династий. «Профсоюзом сегодня делается все возможное, чтобы поддержать работающих сотрудников и ветеранов, как бы тяжело

ни было предприятию выживать в сложных экономических условиях».

Организаторы праздничной встречи подарили гостям красивый концерт, составленный с помощью своих профсоюзных друзей. Слова доброй песни в исполнении сотрудницы цеха 121 Дарьи Ткаченко, «у дружбы нет срока давности» — подтвердили этот факт дружбы, благодаря которой откликнулись участники концерта и порадовали гостей. Ведущая праздника Нина Викторовна представляла поочередно юных баянистов и солистку детской музыкальной школы, поэту 001 цеха Галину Петрову, барда из цеха 092 Александра Митрохина, сына сотрудницы цеха Светланы Кренинг — Федора.

В финале встречи гостей ждал щедро накрытый к чаю стол, с пирогами и сладостями. Ведь, как гласит народная мудрость, «не красна изба углами...». Богатство души проявили с любовью и вниманием сотрудники цеха 121, и это уважение к старшим сторицей вернется к сегодняшнему поколению работников, которые когда-нибудь тоже вступят в «осень жизни».

Н. МУХИНА
ветеран комбината «ЭХП»
Фото автора



Юные баянисты ДМШ г. Лесного порадовали ветеранов 121 цеха

Векторы развития

Лесной: «Стратегия-2030»

ЗАВЕРШАЕТСЯ формирование проекта стратегии социально-экономического развития ГО «Город Лесной» до 2030 года.

Приняты и реализуются федеральный закон и закон Свердловской области о стратегическом планировании. Перед муниципалитетами региона поставлена задача разработать подобные документы до конца текущего года. Новый стратегический документ будет включать в себя развитие муниципалитета в соответствии с развитием градообразующего предприятия — комбината «ЭХП» и ГК «Росатом», а также предусматривать интеграцию территории в социально-экономическое развитие региона в целом. Приоритетными направлениями развития ГО «Город Лесной» определены: развитие человеческого и экономического потенциала, инженерной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства, транспортной инфраструктуры, экология, формирование благоустроенной городской среды, обеспечение безопасности, развитие гражданского общества, градостроительство и землепользование.

В скором времени проект «Стратегии социально-экономического развития городского округа „Город Лесной“ до 2030 года» будет представлен на согласование в Минэкономразвития Свердловской области, а также пройдет общественное обсуждение. Принятие документа планируется в декабре текущего года.

Финансы

Формируется бюджет-2018

ПРЕДСТАВИТЕЛИ администрации Лесного на днях приняли участие в работе согласительной комиссии в Министерстве финансов Свердловской области.

Они представили членам комиссии вопросы, требующие поддержки областного бюджета. Лесной вышел с вопросом выделения дополнительных денежных средств на переселение граждан из жилых помещений, не отвечающих установленным для жилых помещений требованиям, находящихся в поселке Чашавита по адресам: ул. Культуры, д. 2; ул. Логовая, д. 16; ул. Совхозная, д. 1; ул. Клубная, д. 15а; ул. Культуры, д. 8. Сегодня в этих помещениях живут 17 семей, для переселения которых необходимо приобрести 17 квартир и 3 комнаты. В результате работы согласительной комиссии бюджету ГО «Город Лесной» выделены дополнительные денежные средства на переселение граждан из помещений, находящихся по указанным адресам.

На комиссии также был поднят вопрос о снижении поступления сумм земельного налога в доходы бюджета ГО «Город Лесной» в 2018 году в результате проведенной работы ФГУП «Комбинат «Электрхимприбор» по уточнению кадастровой стоимости земельных участков. В итоге принято положительное решение о компенсации в 2018 году из областного бюджета местному бюджету выпадающих доходов.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО